Международная научно-практическая конференция «Международное право и глобальные вызовы современности», посвященная 80-летию профессора Р.М. Валеева

27-28 сентября 2018 г. в Казанском (Приволжском) федеральном университете состоялась Международная научно-практическая конференция «Международное право и глобальные вызовы современности», посвященная 80-летию профессора Р.М. Валеева.



В работе конференции приняли участие представители международных организаций и международных судебных органов, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, руководящие работники МИД Российской Федерации, Министерства юстиции Российской Федерации, органов государственного управления, судебной власти Российской Федерации и Республики Татарстан, видные деятели российской и зарубежной юридической науки.

В рамках конференции с докладами и сообщениями выступили: д.ю.н., профессор, член Исполкома Ассоциации А.И. Абдуллин «Актуальные проблемы экологии в праве Европейского Союза»; д.ю.н., профессор, член Ассоциации Н.Е. Тюрина «Профессор Р.М. Валеев: ученый и личность»; профессор, член Ассоциации Б.М. Ашавский «Взаимодействие внешней политики, дипломатии и международного права»; д.ю.н.,

профессор, член Ассоциации Л.А. Лазутин «Современное состояние права международной безопасности»; к.ю.н., доцент, член Ассоциации А.М. Солнцев «Орхусская конвенция: 20 лет экологической демократии»; д.ю.н., профессор, член Исполкома Ассоциации Г.И. Курдюков «Временное применение международного договора»; к.ю.н., доцент, член Исполкома Ассоциации С.В. Глотова «Концепция jus cogens: современное развитие»; к.ю.н., член Ассоциации И.С. Лялина «Правовые аспекты Шанхайской взаимодействия организации сотрудничества c международными организациями»; д.ю.н., профессор, член Ассоциации Р.М. Валеев «Актуальные проблемы международного экологического права»; д.ю.н., профессор, член Ассоциации Р.Ш. Давлетгильдеев «Вопросы регулирования экологической миграции международном праве»; д.ю.н., член Ассоциации А.Б. Мезяев «Соотношение права и политики в деятельности международных судов» и многие другие.



Все участники конференции дали высокую оценку научному и организационному уровню проведения данного мероприятия.